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LYCEE MARIE CURIE
2021-2022
Controéle n°2-3 — mathématiques
Exercice 1 (3,5 points)
Soit f la fonction définie sur [—2;6] par f(z) = —0,22® + 2% — 0,52 + 2.
1. Calculer I'image de 1 par f.
2. Compléter le tableau de valeurs suivant :
T —2 —1 0 1 2 3 4 ) 6
f(x)

3. Tracer la courbe représentative de f dans le repére ci-dessous :

Y

—

Exercice 2 (0,5 point)

On consideére la fonction f dont la courbe représentative Cy est tracée ci-dessous :

Y

DO

Résoudre graphiquement l’équation f(z) = —2




